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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1082 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor
date INS

Datele sunt ponderate în funcție de vârstă

Perioada de realizare: 15 - 27 ianuarie, 2024



®

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o 
direcție greșită?
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Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
23%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

66%

NS/NR, 
11%



®

În opinia dumneavoastră care sunt principalele probleme cu care se 
confruntă România?
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Infrastructura

Instabilitatea politică

Consumul de droguri

Războiul

Educația

Lipsa locurilor de muncă

Sănătatea

Criză economică / financiară

Corupția

Nivelul de trai, veniturile mici (pensii, slarii)

Inflația, prețurile
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Armată

Pompieri

Biserică

NATO

Educație/Învățământ

Primărie

Uniunea Europeană

Mass Media

ONG-uri

Guvern

Parlament

Partide politice

Președinție

Foarte puțină / Puțină / Deloc Foarte multă / Multă NS/NR
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®

Câtă încredere aveți în următoarele instituții?
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3%
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Foarte afectat Afectat Puțin afectat Foarte puțin / Deloc 
afectat

NS/NR

®

Dumneavoastră personal, cât de afectat sunteți de creșterea prețurilor?
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®

Vă așteptați să existe creșteri de prețuri în următoarele luni la ...?
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Întreținere

Carburanți (benzină, motorină)

Energie / gaze

Alimente

Da Nu NS/NR
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34%
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11%

Mai degrabă o victorie Mai degrabă o înfrângere Nici victorie nici înfrăngere NS/NR

®

Din martie vor fi anulate controalele la frontierele maritimă și aeriană 
între România și țările din spațiul Schengen. Credeți că acest lucru 
este?
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Cine are principalul merit pentru intrarea parțială în Schengen?
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Noi toți

PNL

Președintele

Uniunea Europeană

PSD

Guvernul

Ministerul de Externe

Marcel Ciolacu
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Sigur DA Mai degrabă DA Mai degrabă NU Sigur NU NS/NR

®

Credeți că România va fi admisă în totalitate în Spațiul Schengen în 
2024, inclusiv cu granița terestră?
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30%

21%

19%

14%

5%

4%
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4%

Partidul Social Democrat (PSD)

Alianța pentru Uniunea Românilor (AUR) 

Partidul Național Liberal (PNL) 

Alianța Dreapta Unită (USR+PMP+FD)

Uniunea Democrată Maghiară din România
(UDMR)

SOS România (Partidul Dianei Șoșoacă)

Partidul Umanist Social Liberal(PUSL)

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile europarlamentare, 
dumneavoastră cu ce partid ați vota?

®
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VOTAT



53%

27%

12%
8%

Da, sunt mai degrabă
justificate

Nu, sunt mai degrabă
nejustificate

Nu îmi dau seama NS/NR

®

Credeți că recentele proteste ale fermierilor și transportatorilor sunt 
justificate?
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®

Cine credeți că este de vină pentru problemele fermierilor și 
transportatorilor?
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13%
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34%

NS/NR

Altcineva

Situația internațională

Ucraina

Guvernul

Uniunea Europeană
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®

Ar trebui PSD și PNL să guverneze împreună după alegeri?
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Mai degrabă da, 
34%

Mai degrabă nu, 
54%

NS/NR, 
12%



Vă mulțumim!
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